

«Затверджую»

Заступник директора з

навчальної роботи

 Олена ЯЦУК

«01» 09 2020 р.

ПЛАН
роботи ПЦК загальноосвітніх та соціально-гуманітарних дисциплін
на 2020-2021 н. р.

№ з/п	Зміст роботи	Строки	Хто відповідає	Відмітка про виконання
I. Організаційна робота				
1	Підготовка і проведення засідань циклової комісії	Щомісячно	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
2	Складання графіка проведення ККР та внутрішнього контролю викладачами ПЦК	Вересень	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
3	Обговорення та затвердження планів роботи ПЦК, робочих навчальних планів, планів роботи кабінетів, планів роботи предметних гуртків, планів науково-дослідницької роботи, графіку відвідування занять викладачів та взаємовідвідування	Серпень- Вересень	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
4	Організувати відвідування занять викладача для узагальнення та пропаганди кращого педагогічного досвіду	Протягом року	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
5	Організувати відвідування занять окремих викладачів для вивчення системи їх роботи та надання методичної допомоги	Протягом року	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
6	Організувати роботу з обдарованими студентами щодо надання їм індивідуальної допомоги в розширенні знань	Протягом року	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано

7	Організувати роботу щодо вивчення індивідуальних особливостей слабо встигаючих студентів для визначення дидактичних методів усунення причин неуспішності	Протягом року	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
8	Розгляд та затвердження педагогічного навантаження викладачів циклової комісії	Серпень	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
9	Планувати, розглядати та обговорювати на засіданні ЦК діючі сучасні та нові нормативні документи, нову науково-методичну літературу, матеріали для проведення контролю знань студентів	Протягом року	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
10	Провести олімпіади з дисциплін циклу	Протягом року	Голова ПЦК	Виконано
11	Розгляд виконання навчальних планів, індивідуальних планів викладача, планів роботи кабінетів, проходження курсів по підвищенню кваліфікації	Протягом року	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано

II. Навчально-методична робота

1	Доповнити, удосконалити, перевірити навчально-методичні комплекси відповідно до вимог формування системи компетенцій молодшого спеціаліста та керуючись навчальними програмами з урахуванням всіх змін та доповнень	Вересень	Викладачі комісії	Виконано
2	Забезпечувати виконання навчальних планів і програм дисциплін циклу, своєчасно вносити зміни та доповнення до навчальних програм дисциплін	Протягом року	Викладачі комісії	Виконано
3	Розробляти та впроваджувати в навчальний процес заходи, спрямовані на забезпечення якісної підготовки фахівців та	Протягом року	Викладачі комісії	Виконано

	чіткої організації освітнього процесу			
4	Розробляти та впроваджувати в дію заходи з питань удосконалення підготовки студентів	Протягом року	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
5	Розглядати й обговорювати підготовлені підручники, навчальні посібники, методичні розробки, робочі зошити, складати з них відгуки, рецензії	Протягом року	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
6	Брати участь в написанні та обговоренні методичних доповідей з питань педагогіки та методики викладання: 1. Нестандартні уроки з української літератури. 2. Рекомендації що до використання інформаційно-комунікаційних технологій на прикладі відкритого уроку з фізики. 3. Розробка вправ для студентів спеціальності художнього відділення. 4. Психологія взаємовідносин студентів і викладачів при аудиторній роботі. 5. Міжпредметні зв'язки в БЖД. 6. Застосування інноваційних підходів при викладанні економічної теорії. 7. Програма з дисципліни «Основи організації театральної справи». 8. Розробка завдань для практичних робіт з інформатики за новою програмою. 9. Каталог корисних відео уроків для викладання історії України.	Протягом року	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
		Грудень	Проценко О. О.	Виконано
		Квітень	Тріфонова Т. О.	Виконано
		Травень	Кулакова Г. М.	Виконано
		Травень	Паслюченко Т. М.	Виконано
		Січень-лютий	Власова В. С.	Виконано
		Квітень	Андрєєв В. О.	Виконано
		Вересень	Андрущенко І. Л.	Виконано
		Січень	Сосна Н. Є.	Виконано
Січень-Лютий	Малига Н. М.	Виконано		
7	Організовувати, брати участь у проведенні олімпіад, вікторин, конкурсів, виставок творчих робіт студентів тощо.	Протягом року	Голова ПЦК	Виконано
8	Розробляти методики	Протягом	Голова ПЦК	Виконано

	застосування комп'ютерних та інших сучасних технологій у навчальному процесі.	року		
9	Заслухати та обговорити результати контрольних робіт з дисциплін циклу, результатів екзаменів та диференційованих заліків.	За планом, січень, червень	Голова ПЦК	Виконано
III. Наукова робота				
1	Залучити студентів до участі в учнівсько-студентській конференції в рамках предметного тижня.	Березень	Голова ПЦК Члени ПЦК	Виконано
2	Формування творчих здібностей студентів при вивченні загальноосвітніх та соціально-гуманітарних дисциплін.	Протягом року	Викладачі комісії	Виконано
3	Систематично оновлювати виставку студентських робіт.	Протягом року	Викладачі комісії	Виконано
4	Провести олімпіади з дисциплін циклу.	Протягом року	Викладачі комісії	Виконано
5	Підготувати до друку методичні матеріали та розробки.	Червень	Голова ПЦК, викладачі ПЦК	Виконано
6	Забезпечувати участь студентів у міжнародних, всеукраїнських, конференціях та конкурсах.	Протягом року	Голова ПЦК, викладачі комісії ПЦК	Виконано
7	Проаналізувати участь кожного викладача у виконанні НДР та її ефективність. Вжити заходів по її удосконаленню.	Червень	Голова ПЦК, викладачі комісії ПЦК	Виконано
8	Залучити студентів до участі в науковій роботі.	Протягом року	Голова ПЦК, викладачі комісії ПЦК	Виконано
IV. Підвищення професійного рівня та фахової майстерності				
1	Пройти курси підвищення кваліфікації та стажування викладачами ЦК.	Протягом року	Викладачі комісії ПЦК	Виконано
2	Своєчасно пройти атестацію викладачами циклу.	Згідно плану ПЦК	Викладачі комісії ПЦК	Виконано
3	Вивчати, ознайомлюватись та брати участь в обговоренні	Постійно	Голова ПЦК, викладачі комісії	Виконано

	новинок науково-методичної літератури.		ПЦК	
4	Відвідувати та брати участь в обговоренні питань, винесених на педагогічні читання, засідання педагогічної та методичної ради.	Постійно	Голова ПЦК, викладачі комісії ПЦК	Виконано
5	Постійно підвищувати свій методичний та професійний рівень шляхом самоосвіти, взаємовідвідування занять інших викладачів, вивчення науково-методичної літератури.	Постійно	Голова ПЦК, викладачі комісії ПЦК	Виконано

V. Позааудиторна та виховна робота

1	Організувати роботу кабінетів та гуртків.	Протягом року	Викладачі комісії ПЦК	Виконано
2	Продовжити створення навчально-методичного комплексу для методичного забезпечення самостійної роботи студентів.	Протягом року	Викладачі комісії ПЦК	Виконано
3	Залучати студентів до виготовлення наочностей, створення презентацій, написання тестів, рефератів, творчих робіт.	Протягом року	Викладачі комісії ПЦК	Виконано
4	Провести тиждень комісії.	Березень	Голова ПЦК, викладачі комісії ПЦК	Виконано
5	Проведення в академічних групах виховних годин по питаннях покращення успішності та запобігання пропусків занять без поважних причин.	Протягом року	Викладачі комісії ПЦК	Виконано
6	Проведення виховних годин по профілактиці правопорушень серед молоді.	Протягом року	Викладачі комісії ПЦК	Виконано
7	Організувати бесіди – інструктажі з питань техніки безпеки.	Протягом року	Викладачі комісії ПЦК	Виконано

Голова ПЦК



Наталія СОСНА